

助力妇女儿童健康发展 推动心理健康培训工作开展 国家级培训中心落户淄博市妇幼保健院

淄博10月31日讯 今天,由淄博市妇幼保健协会主办、淄博市妇幼保健院承办的2020鲁中地区妇幼健康发展论坛暨中国妇幼保健协会心理健康培训中心揭牌仪式在山东齐盛国际宾馆举行,同时举行的还有淄博市妇幼保健院新院区正式启用仪式。国内妇幼专家共聚一堂探讨妇幼健康事业发展之道,助力妇幼健康事业向阳发展。

开幕式上,中国妇幼保健协会会长陈资全对中国妇幼保健协会心理健康培训中心落户淄博市妇幼保健院和医院新院区启用表示祝贺,对医院的发展尤其是新院区的建成使用给予肯定。

淄博市卫生健康委党组书记、主任、淄博市中心医院党委书记、院长肖洪涛表示,近年来,淄博市妇女儿童健康水平不断提高,妇幼健康事业快速发展,妇女儿童常见病、多发病得到有效防治。淄博市妇幼保健院深入实施国家基本公共卫生服务项目和重大公共卫生服务妇幼项目,妇幼健康服务公平性和可及性进一步提高。

“医院将以此为契机,促进心理专业人员交流和研讨,助力妇女儿童健康发展,推动心理健康培训工作有序开展。”淄博市妇幼保健院党委书记、院长张立新说,淄博市妇幼保健协会和淄博市妇幼保健院将不断夯实妇幼保三级服务网络体系,推动医疗资源资源共享,让群众享受到



10月31日,与会专家领导参观淄博市妇幼保健院新院区。

“安全、有效、方便、快捷”的妇幼健康一体化的医疗保健服务,真正做到为妇女儿童保驾护航。

高端妇幼健康论坛的举办背后彰显出不可被忽略的淄博力量。鲁中地区妇幼健康发展论坛自2014年开始,至今已举办六届,推动淄博乃至鲁中地区妇幼健康发展,对于妇幼心理学科的发展、妇科肿瘤、再生育以及产科急危重症的治疗产生了积极作用。淄博市妇幼保健协会

已成立28个专业委员会,涵盖妇幼保健学科的各个领域,充分发挥妇幼保健三级网络的作用,对于搭建交流平台、进行学术研讨和培训起到了关键作用。

作为淄博市唯一一家市级妇幼保健院,淄博市妇幼保健院近年来在妇幼健康管理水平和服务能力上不断提升,出生缺陷综合防治体系不断健全。淄博市新生儿疾病筛查中心,淄博市产前诊断中心,淄博市新生儿听

力筛查、诊断、康复中心,市儿童残疾筛查诊断、残疾评估、康复训练技术指导中心,淄博市急危重症孕产妇救治中心,急危重症新生儿救治中心,淄博市出生缺陷干预中心,山东省首批儿童发展示范基地等都落户淄博市妇幼保健院。同时,淄博市妇幼保健院还提供辖区业务指导、技术培训与支持,接受基层疑难重症转诊。日前,“全国三八红旗集体”荣誉称号中,该院产科成为

今年山东省荣获该称号的6个单位之一,是淄博市唯一一家获此殊荣的单位。

大众日报淄博融媒体中心记者 翟咏雪 通讯员 宋天印



扫描“鲁中晨报”APP
二维码查看更多内容

匠心打造城市新名片

淄博版“宽厚里”正式定名淄博齐盛里



淄博齐盛里震撼亮相,致力推动文化旅游商业协同发展。

淄博10月31日讯 齐盛淄博,宽厚古今。10月30日晚,淄博CBD中央活力区文化节暨淄博版宽厚里发布盛典举行。淄博版“宽厚里”全国征名活动,自9月5日启动以来,历时半月,征名数量过万,在经过专家评审以及地名命名相关规范指导等重要环节之后,正式定名为淄博齐盛里。淄博齐盛里将成为一个拥有文化内涵和地域特色的商业街区,重现齐城肌理业态多元的文旅聚落、文商旅融合的淄博城市客厅,成为新时代淄博的新城市名片。

全国征名引社会高度关注

经过前期预热,自9月5日淄博CBD中央活力区发起“谁将命名淄博宽厚里”全国征名活动以来,历时半个月,关注度持续高涨,征名数量过万。

9月29日上午,淄博版“宽厚里”全国征名专家评审暨淄博市地名命名座谈会在齐盛宾馆举行,来自淄博市发改委、市民政局、市自然资源局、市住建局、张店区民政局、山东理工大学以及淄博市作家协会、基层社区、有关媒体和开发建设单位的相关

领导、专家和市民代表,对从全国征集来的1万多个名字进行了精挑细选。

10月30日晚,淄博CBD中央活力区文化节暨淄博版宽厚里发布盛典隆重举行,省市区各级领导嘉宾齐聚,企业家代表、文化名人、学会及协会代表、各大商会代表、世茂商业战略联盟单位、“齐品·淄博”代表商家、省记者协会、各媒体代表及贵宾客户共计2000余人参与了活动。

“5.4.3.2.1”,伴随着大屏幕象征繁华的大门打开,淄博版“宽厚里”命名盛大发布,淄博

版“宽厚里”定名淄博齐盛里。

打造超越济南宽厚里的
新一代商务文化旅游目的地

淄博版“宽厚里”文旅商街规划分为世茂广场、文创街区、特色餐饮、城市展厅、休闲集市以及湖畔酒吧六个板块。打造集旅游观光、生态休闲、特色商业、文化展示、运动休闲为一体的新消费体验空间,汇集民俗体验、文化博览、高档餐饮、娱乐休闲、特色策展、情景再现等多元业态,在促进城市文化配套、商业配套不断完善的基础上,助力夜经济繁荣,打造对标济南宽厚里、超越济南宽厚里的新一代山东商务文化旅游目的地,推动和助力商、旅、文产业协同发展。

打造北中国文化旅游商街范本

文化是一座城市的灵魂,是一座城市的IP,更是一座城市最大的不动产。在融古汇今的商业地标里,我们看得到城市的根与未来。

当世茂与齐都故里携手,将打造怎样的文化IP?淄博齐盛里,将通过城市金带、商业街和购物中心,以故事、活力、网红、趣味、艺术等五大特性相

互交织,珠联璧合,联袂打造最美滨水城市客厅。

这里有传统与现代交互的城市界面、全新面貌的商业街巷,重现城市活力的区域地标,商业与艺术的完美体验,现代古韵的沉浸式商业生活氛围……通过匠心设计,将淄博齐盛里打造成为一座重现齐城肌理业态多元的文旅聚落,一个拥有文化内涵地域特色的商业街区,让人如同穿越时空,体验齐韵风华,使其成为“淄博人常来,外地人必逛”的文旅胜地,成为淄博的城市新名片。大众日报淄博融媒体中心记者 李进军

公告

因桓台县孝妇河下游分洪河道刘家船道、大元排沟治理工程建设需要,将对起马路荆家镇西草场路口以西至荆家镇前刘村路口以东全长180m 实行道路封闭施工,同时在封闭路段南侧填筑启用绕行道路,时间自2020年10月14日至2021年5月31日。封道施工期间,道路沿线单位、商铺、村民生产、生活、车辆通行等敬请绕行其南侧施工道路,请行人车辆注意安全,服从现场指挥人员的疏导指挥。施工带来不便之处敬请谅解,望广大群众积极配合,提前做好出行计划。

桓台县中小河流治理工程建设管理处
淄博市公安局交通警察支队桓台大队
2020年10月30日